

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 Iunie 2018, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 82/2018, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 22.06.2018, prin posta și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei [www.primariahalmagiu.ro](http://www.primariahalmagiu.ro).

La ședință au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Absenti: -

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian, d-l Dărău Mircea-inspector resurse umane și d-l secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți toți consilierii locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 28.06.2018.

Dl secretar invita pe dl Cotoc Constantin, președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Cotoc Constantin preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi.

Dl primar dorește suplimentarea ordinii de zi cu un proiect privind aprobarea numărului de posturi, stat de funcții, organigramă.

Dl președinte de ședință Cotoc Constantin supune la vot ordinea de zi în forma suplimentată care **se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru„**, adoptându-se **HCL 30/2018**.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 16.05.2018.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 16.05.2018 care **se aprobă cu un nr de 10 voturi „pentru” și o abținere, dl Oncu Ioan**, adoptându-se **HCL nr.31/2018**, cu contestația la conținut a d-lui Sircuța Liviu și anume - „Am propus, dacă prețul de 80 lei/mst nu va fi aprobat pentru cumpărare/vânzare către populație toată cantitatea de lemn de foc să fie distribuită la liceul din Hălmagiu,, și a d-lui Oncu Ioan Flavius - „, Am fost prezent de la începutul ședinței,,.

Dl Groza Cosmin propune ca să nu se mai citească în plen procesul verbal al ședinței anterioare deoarece necesită timp iar procesul verbal se poate citi de la avizier sau de pe site-ul primăriei, doar să fie supus spre aprobare.

Dl președinte de ședință supune la vot propunerea dlui Groza dar nu se aprobă, **obținându-se un număr de 5 voturi „pentru„ și 6 voturi „împotriva„**.

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și regulamentului de desfășurare a activităților comerciale în comuna Hălmagiu și explică necesitatea aprobării proiectului de hotărâre. Se poartă discuții.

Dl Oncu Ioan Flavius spune că amenziile sunt cam mari pentru comuna Hălmagiu.

Dl primar răspunde că s-a plecat de la prezumția de respectare a regulamentului de către toți agenții economici și nu va fi cazul să se aplice amenzi pentru nerespectarea regulamentului.

Dl Oana Mircea spune că deoarece este un regulament amplu nu va vota pentru că va trebui să mai citească.

Dl primar spune că regulamentul prezentat conține peste 70% din regulamentul în vigoare, sunt câteva modificări cu privire la sancțiuni, ocuparea domeniului public și anexe.

Nefiind alte discuții cu privire la proiect se trece la vot și **se aprobă cu un număr de 6 voturi „pentru„ și 5 abțineri, dnii Cotoc Constantin, Leahu Dănuț-Cantemir, Oana Mircea-Traian, Oncu Ioan Flavius și Sida Dorel**, adoptându-se **HCL 32/2018**.

Se trece la proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul dlui primar pentru prezenta proiectul de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și explică în amănunt capitolul de taxe speciale care sunt supuse aprobării prin proiectul prezentat.

Se poartă discuții pe tema taxelor speciale.

Dl primar spune că taxele sunt stabilite și în vechiul regulament iar unele prin HCL de aprobare a impozitelor și taxelor locale, doar taxa de ocupare a domeniului public intră ca o taxa nouă.

Nefiind discutii se trece la vot si **se aproba proiectul de hotarare propus cu un nr. de 6 voturi „pentru,, si 5 abțineri, dnii Cotoc Constantin, Leahu Dănuț-Cantemir, Oana Mircea-Traian, Oncu Ioan Flavius și Sida Dorel,** adoptandu-se **HCL 33/2018.**

Se trece la proiectul numarul 3 de pe ordinea de zi.

Dl presedinte de sedinta da cuvantul dlui primar pentru prezenta proiectul de hotarare.

Dl primar da citire proiectului de hotarare si da cuvantul dlui Dărău Mircea pentru a prezenta si explica in amanunt proiectul.

Dl Dărău Mircea explică numărul de posturi, organigrama și statul de funcții din cadrul primăriei comunei Hălmagiu.

Nefiind alte discutii se trece la vot si **se aprobă proiectul de hotarare propus cu un nr. de 11 voturi „pentru,,** adoptandu-se **HCL 34/2018.**

Nemaifiind alte discuții în cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Cotoc Constantin declară închisă ședința ordinară a CL Hălmagiu din 28.06.2018.

Președinte de ședință,  
COTOC Constantin



Secretar ,  
ROMAN Gabriel